2014. tavasz — 3. vizsga, 2. rész

név:

Neptun kod:

Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybdl

A feladatra 3 pont szerezhetd!

Mutassa be a 6to4 IPv6 attérési technologia miikédését az alabbi abran az A jelii kliens és a B jelii szerver

kommunikaciojanak segitségével. Eloszor készitsen alkalmas 6to4 IPv6 cimet a kliens gépe szamara, majd a
tablazatban adja meg az (1) (2) és (3) jelezésii pontokon a TCP SYN szegmenst, illetve (4), (5) és (6) jelzésii
pontokon TCP SYN,ACK szegmenst szallito IPv6 illetve IPv4 csomagokban szereplo forras és cel IP-
cimeket. (Beagyazas esetén elegendo a kiilso datagramban szereplé IPv4 cimeket megadni.) Ha valamilyen
ertékre sziiksége van, azt taldlja ki onalloan!
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(1) SYN-t szallito IPv6

(2) SYN-t szillitd TPv4

(3) SYN-t szallito IPV6

(4) SYN,ACK-ot szallit6 IPv6

(5) SYN,ACK-ot szallit6 IPv4

(6) SYN,ACK-ot szallité IPv6




